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9 平成28年6月定例会　はえばる議会だより194号

委
員
会
レ
ポ
ー
ト
（
広
報
）

議
会
だ
よ
り
に
関
す
る
意
見
・
感
想

・
議
会
だ
よ
り
は
町
職
員
が
作
成
し

て
い
る
と
思
っ
て
い
た
。
議
員
も

編
集
に
携
わ
っ
て
い
る
と
知
り
驚

い
た
。

・
題
字
を
町
内
の
児
童
が
書
い
て
い

る
の
は
と
て
も
良
い
。
一
般
質
問

を
行
う
議
員
の
顔
が
は
っ
き
り
し

て
い
て
動
き
が
感
じ
ら
れ
る
。

・
表
紙
が
カ
ラ
ー
写
真
な
の
で
興
味
を

引
く
。
字
も
大
き
く
読
み
や
す
い
。

・
一
般
質
問
の
問
と
答
の
文
字
色
を

変
え
て
い
る
の
で
読
み
や
す
い
。

・
身
近
な
問
題
に
関
し
て
の
記
事
を

優
先
し
て
読
ん
で
る
。
全
体
的
に

読
み
や
す
い
誌
面
で
良
い
。

・
町
民
の
声
を
増
や
し
て
ほ
し
い
。

（
応
募
な
ど
で
）

・
写
真
も
ほ
ど
よ
く
使
わ
れ
て
い
て
、

文
字
の
大
き
さ
も
ち
ょ
う
ど
良

い
。

・
題
字
、
写
真
（
表
紙
）
の
募
集
な
ど

町
民
に
う
ま
く
意
識
づ
け
さ
れ
て

い
て
良
い
ア
イ
デ
ィ
ア
だ
と
思
う
。

・
他
市
町
村
の
議
会
だ
よ
り
見
や
す

く
分
か
り
や
す
い
。
改
善
点
と
し

て
は
イ
ラ
ス
ト
や
図
を
入
れ
て
み

て
も
良
い
と
思
う
。

「議会だより」
アンケート結果

意見交換会に参加いただいた方
にアンケートを行いました。

（回答率100％）

文字の大きさはどうですか

議会だよりを読んでいますか内容で特によく読まれる
記事は何ですか（複数回答可）

｢議会だより｣をＨＰで
  みたことがありますか

誌面構成や内容は
（文書・見出し・写真等）

未回答1人
（7.7%）

未回答1人
（7.7%）

未回答1人
（7.7%）

ちょうどよい13
人（92.3%）

必ず読んでいる
7人（50.0%）

とても良い
10人（71.4%）

ふつうである
3人（21.4%）

見た事がある
2人（15.4%）

見た事がない
10人（76.9%）

ときどき
読んでいる
6人（46.2%）

ほとんど
読んでいない
1人（7.8%）


